  Ответы и краткие решения на задачи 8 класса.

Задача №1.

Ответ:  (1;8)  (4; 2)  (0; -6)  (-3; 0)

Решение : 2х(у-1)- (у-1)=7 ;   (у-1) (2х-6)=7. Дальше рассматриваем 4 случая
Задача №2.  
Решение  :  ху+уz + z  х+ х2 = ( х+у) ( х+ z )  =1+ х2
                                         ху+уz  +z  х+  У2 =(у+х) (у+ z )   =1+у2
                                                              ух+уz   +  хz +   z2  = (х+ z )(у+ z   )   = 1+z2
Осталось только перемножить и сгруппировать.

Задача №3
 Ответ: 9
 Решение:  Общая длина всех границ 55х2+32=142.  Всего фигур 16 Число квадратов 9, число остальных фигур 7.

Задача №4 
 Ответ : х меньше или равно -0,1 
Решение: перенести модуль в левую  часть неравенства и применить метод рационализации. 

Задача №5. 
Ответ : 81/3. 
 Решение: Применить три раза теорему : Если два треугольника имеют общий ( равный) угол, то отношение площадей треугольников равно отношению произведения его сторон , заключающих этот угол.
